
49

KUESIONER KEPUASAN PEMBELAJARAN
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0NLINE (DARING)

PetunjukPengisian

Kuisionerin iterdiri dari berbagai pertanyaan yang mungkin sesuai

dengan pengalaman saudara/i selama mengikuti pembelajaran daring.

Terdapat empat pilihan jawaban yang disediakan untuk setiap pertanyaan

yaitu::

SP : Sangat Puas
P : Puas
TP : Tidak puas
STP :Sangat TidakPuas

Selanjutnya, Saudara/i dimint auntuk menjawab dengan cara

memberitan dasilang (x) pada salah satu kolom yang paling sesuai dengan

pengalaman Saudara/i selama mengikuti pembelajaraan daring. Tidak ada

jawaban yang benar atau pun salah, karena itu isi lah sesuai dengan

keadaan diri Saudara/i yang sesungguhnya, yaitu berdasarkan jawaban

pertama yang terlintas dalam pikiran Saudara/i.

Data Demografi:

Nama :

Umur :

Jenis kelamin :



No PERTANYAAN S P P TP STP

Berwujud/Tangible
1 Saya puas dengan jaringan internet yang lancar
2 Saya puas dengan kuota yang memandai
3 Saya puas dengan penyampaian materi melalui

online (daring)
4 Saya puas dengan bahan belajar (refrensi dari

Dosen
5 Saya puas dengan belajar daring menggunakan

aplikasi zoom/clasroom
6 Saya puas dengan pemberian tugas di akhir

Pertemuan
Keandalan/Reliability

7 Saya puas dengan pertemuan daring yang
sesuai jadwal

8 Saya puas dengan tugas yang di berikan dosen
sesuai materi

9 Saya puas dengan pembelajaran daring
lebih dikarenakan mudah dalam mengatasi
Masalah belajar yang mahasiswa hadapi
Ketanggapan/Responsveness

10 Saya dapat pemahaman materi online daring
mudah

11 Saya puas dan dapat bertanya melalui
pembelajaran daring

12 Saya puas dengan pertanyaan yang
diberikan dosen melalui kuliah daring
Keyakinan/Assurance

13 Saya puas dengan adanya diskusi setiap
pertemuan daring

14 Saya dapat memberikan kesimpulan ringkasan
materi di akhir pembelajaran oleh dosen

15 Saya puas dengan pengulasan materi sebelum
melalui pembelajaran daring
Emphaty

16 Kepuasan terhadap materi yang diberikan
mudah didapatkan / diakses

17 Kepuasan soal/tugas yang diberikan mudah
didapat / diakses

18 Kepuasan terhadap materi yang diberikan
mudah dimengerti

19 Kepuasan terhadap materi yang diberikan
bermanfaat bagi peserta didik
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Lampiran 1.4 Hasil Survey Kuesioner 

 
                      C NAMA 1 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 SKOR KATEGORI 

1 N1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 CP 

2 N2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 56 CP 

3 N3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 56 CP 

4 N4 3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 62 SP 

5 N5 4 4 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 58 SP 

6 N6 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 CP 

7 N7 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 55 CP 

8 N8 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 63 SP 

9 N9 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 55 CP 

10 N10 4 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 3 4 68 SP 

11 N11 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 55 CP 

12 N12 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 CP 

13 N13 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 4 65 SP 

14 N14 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 73 SP 

15 N15 3 3 2 3 3 3 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 4 63 SP 

16 N16 4 4 4 7 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 76 SP 

17 N17 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 CP 

18 N18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 CP 

19 N19 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 CP 

20 N20 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 58 SP 

21 N21 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 56 CP 

22 N22 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 71 SP 

23 N23 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 CP 

24 N24 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 69 SP 

25 N25 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 59 SP 

26 N26 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 67 SP 

27 N27 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 CP 

28 N28 4 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 CP 

29 N29 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 59 SP 

30 N30 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 76 SP 

31 N31 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 74 SP 



32 N32 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 76 SP 

33 N33 3 3 2 3 3 2 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 53 CP 

34 N34 3 2 2 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 2 3 3 2 2 47 CP 

35 N35 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 CP 

36 N36 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 74 SP 

37 N37 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 73 SP 

38 N38 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 76 SP 

39 N39 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 56 CP 

40 N40 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 56 CP 

41 N41 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 CP 

42 N42 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 76 SP 

43 N43 3 3 3 2 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 59 SP 

44 N44 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 59 SP 

45 N45 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 58 SP 

46 N46 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 66 SP 

47 N47 4 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 60 SP 

48 N48 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 76 SP 

49 N49 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 75 SP 

50 N50 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 63 SP 

51 N51 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 75 SP 

52 N52 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 CP 

53 N53 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 64 SP 

54 N54 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 CP 

55 N55 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 4 3 69 SP 

56 N56 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 56 CP 

57 N57 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 55 CP 

58 N58 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 58 SP 

59 N59 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 75 SP 

60 N60 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 56 CP 

61 N61 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 CP 

62 N62 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 CP 

63 N63 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 59 SP 

64 N64 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 56 CP 

65 N65 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 48 CP 

66 N66 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 70 SP 



67 N67 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 CP 

68 N68 3 3 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 64 SP 

69 N69 3 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 64 SP 

                      

 

Keterangan : 

SP : Sangat Puas 

CP : Cukup Puas 
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